

珠海市住房和城乡建设行业党委

多措并举为群众办实事做好事

广东建设报讯 记者廖惠康、通讯员郑煜琪报道：筑牢项目工地的组织保证、关心工友、支援抗洪救灾、奔赴抗疫防疫一线……哪里有需要，哪里就能看到“红色身影”。记者近日获悉，自党史学习教育活动开展以来，珠海市住房和城乡建设行业党委带领行业基层党组织开展了一系列“我为群众办实事”的活动，将“我为群众办实事”的理念融入到日常工作之中，用实际行动为职工群众办实事、做好事。

2021年是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年，也是珠海市重点开展“红色工地”创建工作的一年。在项目工地建立临时党支部，是全面贯彻落实省、

市加强党的基层组织建设三年行动计划的重要要求；是项目工地以党建促业务建设的组织保证；是党员同志和群众长期以来的期望。

据介绍，很多临时党支部开展了形式多样的活动，横琴总部大厦项目党支部，不仅建立了“党员活动室”和“党员读书角”外，还建立了“职工之家”，党群共建，给党员和普通职工一个心灵归属。珠海机场改扩建项目设置图书室、微笑食堂、VR安全体验馆、健身驿站、工地红色驿站、劳动美图展、笑脸墙等，作为“党群心连心服务站”，为工友创造良好的工作与生活环境。华发广场项目党支部成立

党员争先志愿服务队，积极开展关爱外来工子女、垃圾分类宣传、打疫苗志愿服务、慰问孤寡老人等公益活动，履行党员社会职责。

今年夏天，珠海市住房和城乡建设行业党委书记吴燕、副书记贾钟荃及市建筑业协会党支部书记黄高华等，前往格创集成广场(S1地块)和珠澳湾世纪中心一区项目部开展夏送清凉慰问活动，了解工友所需，与行业工人共同庆祝建党一百周年。

受强降雨影响，河南多地遭受洪水灾害严重，为帮助受灾群众抗灾救灾，让他们尽快战胜困难、恢复生产生活，珠海市

建筑业协会党支部快速行动，全体党员同志和协会员工为灾区人民自愿捐款，尽微薄之力。疫情严峻时期，珠海市建筑业协会党支部把疫情防控作为头等大事，组织全体党员迅速响应，组建党员志愿队伍，前往东风社区新光里小公园监测点，以实际行动参加大规模核酸检测排查工作，做好疫情防控工作服务。

有关负责人表示，珠海市住房和城乡建设行业党委将继续秉承“我为群众办实事”的工作理念，用实际行动检验行业党员队伍党史教育学习成果，替群众排忧解难，用实际行动践行住建行业党员为群众服务的初心使命。

中建二局粤海
江门甘化厂项目

多种黑科技引领行业新风尚

广东建设报讯 近日，为深入实施质量提升行动，大力推进质量强国建设，中建二局粤海江门甘化厂项目举行2021年江门市建筑工地“质量月”现场质量安全观摩交流会。

来自江门三区四市共400余名建筑专家走进观摩项目施工现场，参观了高效建造、精益建造、智慧建造的“三大建造”展区及质量管控展区、安全体验展区、工艺样板展区、实体样板展区、党建引领展区等共19个展区。“高效的施工工艺，严格的质量管控，还有尖端的科技引领，不愧是被业主称赞为‘所有参建单位标杆’

广州国际生物医药创
新中心项目按下加速键

的项目”，观摩团给予了一致好评。

现场还展示了世界首例原位3D打印技术。据了解，建筑3D打印技术利用电脑智能控制，全部使用机械自动化操作，可以实现24小时昼夜不停打印，且建筑一次就可成型；其中主体打印部分仅需3天，节约材料超过60%，建好的房屋寿命可达50年。项目多种黑科技频频亮相，充分展示现代建筑产业技术魅力，在引领行业新风尚的同时，助力质量强国建设。

会上，江门市住房和城乡建设局党委副书记、副局长梁柏源对全市第四季

度建筑工程质量安全工作进一步部署，他强调，抓好工程质量安全管理，提高全市工程质量管理水平，责任重大、使命光荣。全市住房城乡建设领域各部、各单位要加快完善质量保障体系建设、提升建筑工程品质、守住安全底线，为推动江门城乡建设高质量发展作出更大贡献。

此次观摩交流会由江门市住房和城乡建设局主办，江门市蓬江区住房和城乡建设局、江门市建筑业协会协办，江门粤海置地有限公司、中建二局广州分公司承办。 (邓禾迪)

誓保1231节点目标顺利达成

广东建设报讯 记者廖惠康、通讯员王琼报道：10月17日，位于广州中新知识城医药园区的中建八局一公司国际生物医药创新中心项目现场热火朝天，这里正在举行劳动竞赛和1231节点交付誓师大会，各参建单位和劳务工人代表们汇聚一堂，共同为年底交付加速建设步伐。

据悉，本次劳动竞赛为期76天，主要目标为确保施工节点按期完成，打造安全文明示范工地，争创省部级以上奖项，主要从施工进度、安全文明、施工质量等三个方面，在生产建设全过程中对各参赛班组进行考核，迅速掀起秋冬季施工热潮，早日圆满完成施工任务。

广州高新区投资建设集团、高新区知

识产业投资集团、中建八局一公司等企业出席活动，各方将紧密配合，以本次劳动竞赛为契机，紧紧围绕1231竣工交付中心，狠抓安全和质量两个重点，将项目建设成为知识城医药园区精品工程。

为发扬党员先进带头作用，凝聚青年和工人先锋主力军作用，大会为各参建单位授党员先锋号、工人先锋号、青年文明号“三号”联创旗帜，参建单位领导与各劳务队伍签订军令状，各参建单位管理人员集体宣誓，誓保1231节点目标顺利达成。

广州国际生物医药创新中心项目位于中新知识城，占地面积6.5万平方米，建筑面积28.5万平方米，为世界级生物医药龙头企业集聚区——知识城生物医药



全员宣誓

药价值创新园的标志性配套项目，是2020年广州市“攻城拔寨”百大项目之一。

广州市培英中学云城新校区启用

广东建设报讯 记者誉建业、通讯员安兴彬报道：10月18日，广州市培英中学白云新城校区举行启用仪式暨2021级高一入学礼活动。广州市教育局基础教育处处长孙立新、白云区教育局局长杨雄忠、培英中学校友会主席黄社甜、白云城投副总经理袁鹏，中建八局华南公司党委副书记、总经理罗利刚及副总经理陈勇等应邀出席活动。

广州市培英中学白云新城校区占地面積81968平方米，建设有综合楼、教学楼、图书馆、高标准室内体育馆、可容纳千人的报告厅以及景观桥等。其中，20米宽、30米跨度的景观桥是学校的正门，庄

重的石材饰面栏杆、气势磅礴的桥面和厚重的校门使该桥成为整个校园的点睛之笔。整个校园外立面以米黄色为主色调，传承培英中学鹤洞校区的建筑特色。校园建筑充满人文色彩，国学特色室、美育创客室、AI智慧创客室、数字模拟法庭、模拟联合国等46间特色功能室十分先进，让学校充分运用5G、人工智能、大数据、物联网等科技手段全面提升校园教学和运营，驱动学校高质量发展。该校区可为白云区提供2400个优质学位。

中建八局作为学校建设的总承包施工单，从项目开工至今，克服了项目单体多、工期紧、疫情形势严峻等诸多困难，

与时间赛跑，顺利完成了“430”主体封顶、市级观摩等关键节点。项目团队以“敢于担当，履约至上”为口号，发扬中建八局“令行禁止、使命必达”的铁军精神，科学计划工期、合理交叉施工，保质保量顺利完成工程的交付，为白云区优质教育资源建设贡献力量。中建八局培英中学项目部荣获“2020年度全市建筑施工质量安全及文明施工示范工地”，多次获得白云区住房城乡建设局“先进工地”称号，以及白云区教育局、白云城投多封表扬信，培英中学赠送“卓越品质筑百年名校，教育情怀扬八局芳名”锦旗，这是对中建八局培英中学项目团队的高度赞扬及褒奖。

中建四局采购中心副总经理谢杰

筑梦十年，砥砺前行

集采十年，中建四局采购中心副总经理谢杰从青葱少年长成热血男儿。这十年，是中建四局集采取得跨越式发展的十年，也是谢杰在职场路上“乐业、勤业、精业”的十年。迢迢十年集采路，精诚“铸”梦再出发。

磨砺成长，初见锋芒

2009年，中建四局正式成立采购中心。2010年，初出校园的谢杰怀揣着满腔热血加入了中建四局采购中心。

2012年，采购中心接下贵阳市“超级大盘”未来方舟与花果园项目，资源供应刻不容缓！彼时血气方刚的谢杰为了解决供应问题，一天跑遍四、五家供应商是常事；为了节降项目成本，不善言辞的他硬着头皮，反复与供应商“磨嘴皮”；为了做好物资现场管理工作，他常常熬夜蹲点查看项目供应情况，抽样送检……

团队引领，再创佳绩

要想成为一名称职的集采人，还需要有日积月累的工作智慧。谢杰先后辗转多个重要部门工作学习。其中，在担任周转材料事业部负责人期间，他将周转材料的科技创新工作进行了排兵布阵，将周转材料事业部从单一的材料租赁工作业务部门，逐步转型为以“体系研究、科技创造”为目标的高端创新部门。为了解决塑料模板在实际施工应用中周转效率不高的问题，他带领团队潜心研究，明确了一种铝框塑料模板的施工体系，并组织团队编写成文，最终荣获全国建筑物资租赁行业优秀论文奖。谢杰带领周转材料事业部成功斩获了公司“先进集体”，他本人也荣获中建四局“优秀员工”称号。

改革创新，砥砺前行

2019年7月，谢杰任职采购中心副总经理，肩上的责任和担子更重了。彼时的采购中心，在取得显著成效的同时也带来突显的痛点，面对变革图强新形势、新要求，改革势在必行。

安排，部署，行动。在中建四局党委强有力领导下，谢杰与团队全面深入集采变革调研，充分听取各层级意见和建议，调研人数超300人。经过近半年的走访、调研、修改，最终于今年8月形成《中建四局集中采购改革实施方案(征求意见稿)》。该方案不仅明确了采购中心的企业发展定位，也指明了四局集采改革方向。 (翁乾雅 戴洁)